
Ykkösten tulokyselyn 
yhteenveto /

Ohjauksen laatu ja 
saavutettavuus

Schildtin lukio

lv 2022-2023 93 vastaajaa
lv 2023-2024 250 vastaajaa



Lukioon hakeminen Lukuvuosi
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Sain riittävästi tietoa lukio-opinnoista peruskoulun aikana 3,73 3,55

Lukio-opinnot kiinnostivat minua 3,91 3,96

Vanhempani suosittelivat lukio-opintoja 4,12 4,26

Peruskouluni opo/opettaja suositteli minulle lukiko-opintoja 4,04 3,96

Tulin lukioon, koska kaverinikin tulivat 2,68 2,91

Hakeuduin lukioon, koska lukiokoulutus on yleisesti arvostettua 3,61 3,75

Lukion käyminen antaa parhaat mahdollisuudet hakeutua sille 
koulutus- tai ammattialalle, josta olen kiinnostunut

3,75 3,87

En tiennyt, mitä haluaisin tehdä, joten tulin lukioon 3,70 3,71

1=täysin eri mieltä, 2=eri mieltä, 3=en samaa enkä eri mieltä, 4=samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä



Miksi hait juuri siihen lukioon, mihin hait? Lukuvuosi 
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Tällä lukiolla on hyvä maine 3,89 3,91

Lukion oma erityistarjonta kiinnosti minua 3,59 3,48

Lukio sijaitsee minulle sopivien kulkuyhteyksien päässä 3,40 3,48

Lukion suorittama markkinointi herätti kiinnostukseni 2,87 2,86



Miten lukio on lähtenyt osaltasi käyntiin: mihin asioihin olet ollut 
tyytyväinen ja millaisia asioita meidän pitäisi toiminnassamme 
kehittää?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Lukio-opintoni ovat lähteneet hyvin käyntiin 3,85 3,86

Ryhmänohjaajani on tarjonnut riittävästi tukea opiskeluuni liittyvissä 
asioissa

3,86 3,93

Opintojen ohjausta on ollut tarvittaessa saatavilla (olen päässyt 
tapaamaan omaa opoani tarvittaessa)

4,22 4,15

Olen saanut tukea ja ohjausta henkilökohtaisen opintosuunnitelman 
laatimiseen

4,00 3,80

Olen saanut erityisopettajan tukea ja apua, mikäli olen sitä tarvinnut 
ja pyytänyt

3,60



Miten lukio on lähtenyt osaltasi käyntiin: mihin asioihin 
olet ollut tyytyväinen ja millaisia asioita meidän pitäisi 
toiminnassamme kehittää?

Lukuvuosi
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Olen saanut riittävästi tietoa terveydenhoitajan, psykologin ja 
kuraattorin palveluista

3,79 3,51

Olen saanut riittävästi tukea opintososiaalisissa asioissa (esim. 
opinto- ja asumistuki, matkakorvaukset)

3,42 3,31

Olen saanut riittävästi tietoa opiskelijakunnan toiminnasta 3,56 3,47

Lukion ja kodin yhteistyö on ollut toimivaa 3,85 3,89

Tiedän, kenen puoleen kääntyä haastavissa tilanteissa 3,90 3,93

Tyytyväisyys ryhmänohjaukseen 
(1=erittäin tyytymätön – 5=erittäin tyytyväinen)

4,07 4,04
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Seuraavaksi voit arvioida lukion tähänastista antia sinulle. 
Vastaa näihin kysymyksiin tämänhetkisen kokemuksesi perusteella.

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-
2024

Saan lukiosta hyvän yleissivistyksen 4,03 4,16

Saan lukiosta riittävät jatko-opintovalmiudet 4,09 4,17

Uskon oppivani tulevaisuuden työelämässä tarvittavia taitoja 3,91 4,01

Opin tarkastelemaan asioita eri näkökulmista 3,97 4,11

Itsetuntemukseni kehittyy lukion aikana 3,81 4,03

Innostukseni oppimiseen lisääntyy 3,32 3,47

Opin kansainvälisessä kanssakäymisessä tarvittavia taitoja 3,74 3,84

Opetustilat ja -välineet sekä digitaaliset ja muut oppimisympäristöt 
edistivät oppimistani 3,59

Tyytyväisyys lukio-opintoihin 
(1=erittäin tyytymätön – 5= erittäin tyytyväinen)

3,97 4,00



Ykkösten tulokyselyn 
yhteenveto /

Ohjauksen laatu ja 
saavutettavuus

Lyseon lukio

lv 2022-2023 247 vastaajaa
lv 2023-2024 341 vastaajaa



Lukioon hakeminen Lukuvuosi
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Sain riittävästi tietoa lukio-opinnoista peruskoulun aikana 3,74 3,72

Lukio-opinnot kiinnostivat minua 4,03 4,04

Vanhempani suosittelivat lukio-opintoja 4,13 4,18

Peruskouluni opo/opettaja suositteli minulle lukiko-opintoja 4,00 3,96

Tulin lukioon, koska kaverinikin tulivat 2,24 2,51

Hakeuduin lukioon, koska lukiokoulutus on yleisesti arvostettua 3,48 3,74

Lukion käyminen antaa parhaat mahdollisuudet hakeutua sille 
koulutus- tai ammattialalle, josta olen kiinnostunut

3,83 3,98

En tiennyt, mitä haluaisin tehdä, joten tulin lukioon 3,60 3,57

1=täysin eri mieltä, 2=eri mieltä, 3=en samaa enkä eri mieltä, 4=samaa mieltä, 5= täysin samaa mieltä



Miksi hait juuri siihen lukioon, mihin hait? Lukuvuosi 
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Tällä lukiolla on hyvä maine 3,86 3,9

Lukion oma erityistarjonta kiinnosti minua 3,04 3,19

Lukio sijaitsee minulle sopivien kulkuyhteyksien päässä 3,81 3,81

Lukion suorittama markkinointi herätti kiinnostukseni 2,79 2,75



Miten lukio on lähtenyt osaltasi käyntiin: mihin asioihin olet ollut 
tyytyväinen ja millaisia asioita meidän pitäisi toiminnassamme 
kehittää?

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Lukio-opintoni ovat lähteneet hyvin käyntiin 3,84 3,71

Ryhmänohjaajani on tarjonnut riittävästi tukea opiskeluuni liittyvissä 
asioissa

3,90 3,91

Opintojen ohjausta on ollut tarvittaessa saatavilla (olen päässyt 
tapaamaan omaa opoani tarvittaessa)

4,16 4,21

Olen saanut tukea ja ohjausta henkilökohtaisen opintosuunnitelman 
laatimiseen

3,93 3,93

Olen saanut erityisopettajan tukea ja apua, mikäli olen sitä tarvinnut 
ja pyytänyt

3,56



Miten lukio on lähtenyt osaltasi käyntiin: mihin asioihin 
olet ollut tyytyväinen ja millaisia asioita meidän pitäisi 
toiminnassamme kehittää?

Lukuvuosi
2022-23

Lukuvuosi
2023-24

Olen saanut riittävästi tietoa terveydenhoitajan, psykologin ja 
kuraattorin palveluista

3,72 3,56

Olen saanut riittävästi tukea opintososiaalisissa asioissa (esim. 
opinto- ja asumistuki, matkakorvaukset)

3,58 3,35

Olen saanut riittävästi tietoa opiskelijakunnan toiminnasta 3,43 3,52

Lukion ja kodin yhteistyö on ollut toimivaa 3,8 3,72

Tiedän, kenen puoleen kääntyä haastavissa tilanteissa 3,84 3,92

Tyytyväisyys ryhmänohjaukseen 
(1=erittäin tyytymätön – 5=erittäin tyytyväinen)

3,78 3,99
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Seuraavaksi voit arvioida lukion tähänastista antia sinulle. 
Vastaa näihin kysymyksiin tämänhetkisen kokemuksesi perusteella.

Lukuvuosi
2022-2023

Lukuvuosi
2023-2024

Saan lukiosta hyvän yleissivistyksen 4,02 4,08

Saan lukiosta riittävät jatko-opintovalmiudet 4,08 4,15

Uskon oppineeni tulevaisuuden työelämässä tarvittavia taitoja
3,80 3,94

Opin tarkastelemaan asioita eri näkökulmista 3,98 4,06

Itsetuntemukseni kehittyy lukion aikana 3,77 3,86

Innostukseni oppimiseen lisääntyy 3,26 3,3

Opin kansainvälisessä kanssakäymisessä tarvittavia taitoja 3,68 3,84

Opetustilat ja -välineet sekä digitaaliset ja muut oppimisympäristöt 
edistivät oppimistani 3,49

Tyytyväisyys lukio-opintoihin 
(1=erittäin tyytymätön – 5= erittäin tyytyväinen)

4,00 3,94
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